

Водитељи емисије "Ментално разгибавање" Дарко Митровић и Марко Степановић потврдили су да њихова емисија "Ментално разгибавање", после неколико одлагања, неће више бити емитована на радију Б92.

- Нашли смо најприхватљивије и најбоље решење за нас, а то је споразумни раскид уговора који смо имали са радиом Б92 - стоји између осталог у саопштењу Дарка и Марка које преносимо у целости:



Поштовани слушаоци, другари, сарадници и пријатељи, после непуних 5 година рада и стварања "Менталног разгибавања", емисије уз коју сте се будили, а надамо се и смејали, морамо да вас обавестимо да одлазимо онако како смо се и појавили, изненада. Желимо да вас обавестимо да разлог нашег повлачења није лоша слушаност јер смо и даље у самом врху.

Поред тога одлучили смо да "Ментално разгибавање" заслужије да буде упамћено онако какво је оно било и да немамо право да га уништимо било каквим изменама. "Ментално разгибавање" је било и биће глас народа који је говорио кроз ДарМар.

Управо из тих разлога решили смо да "Ментално разгибавање" пошаљемо у пензију, превремену или не, показате време. Не желимо да емисију више равлачимо по радио станицама и тиме нарушавамо углед који је стекла временом. Сада је све на вама, време је да покажете да сте ментално разгибани и да не дозволите да ико манипулише вама.

Још једном вам се од срца захваљујемо што сте нас слушали. То је било обострано, јер како каже главни јунак Црног Бомбардера, ми смо имали потребу нешто да вам кажемо, а ви да то слушате.

Замена: Новосадски двојац "Уз будилник"

Б92 су за "Блиц" потврдили промену у свом јутарњем програму. "Након сезоне и по емитовања, Радио Б92 и ДарМар Централ донели су заједничку одлуку о прекиду сарадње. Радио Б92 представља нову програмску шему која ступа на снагу 10. фебруара, а током празника све радијске емисије биле су на "зимском распусту" пред припрему нове програмске шеме", кажу са овог радија.

У јутарњим сатима убудуће ће бити емитована емисија "Уз будилник", један од најпопуларнијих регионалних јутарњих програма који ће се први пут представити националној публици, и то из студија Б92 у Новом Саду. Новитет је и ауторски програм Уне Сенић "Зини да ти кажем". "Уз будилник" води двојац Дашко Милиновић и Младен Урдаревић.

(Блиц)